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Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 90332, Закарпатська область, 

Берегівський р-н, смт. Королево, вул. Центральна, 275 А 

має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта (автозаправного комплексу).  

Діяльність АЗК входить до переліку видів планованої діяльності та об’єктів, які 

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що 

наведений в п.4 частина 3 стаття 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". 

Процедура оцінка впливу на довкілля не проводилася. 

Підприємство спеціалізується на роздрібній торгівлі пальним. Річний об’єм реалізації 

нафтопродуктів складає 30,4 тис. літрів дизельного палива і 7,2 тис. літрів бензину А-95. На 

даному виробничому майданчику виробничі процеси пов’язані з виробництвом, переробкою 

продукції відсутні. 

На АЗК є три резервуари, один з яких призначений для зберігання бензину та два – 

для зберігання дизпалива. Видача нафтопродуктів від резервуарів на АЗК здійснюється 

тільки через дві паливороздавальні колонки. Встановлено джерело аварійного електричного 

живлення – дизельний генератор Plus Power GF2-20. Працює на дизельному паливі, 

максимальна потужність становить 20 кВт. 

Джерелами викидів шкідливих речовин в атмосферу є дихальні клапани резервуарів, 

паливо-роздавальні колонки, труба дизель-генератора. 

Внаслідок діяльності підприємства у атмосферне повітря потрапляють: сажа в 

кількості 0,0002 т/рік, оксиди азоту(IV) (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,00282 т/рік, 

оксиди азоту (II) - 0,0005 т/рік, діоксид сірки - 5,00E-05 т/рік, сірководень  - 5,80E-06 т/рік, 

вуглецю оксид - 0,0031 т/рік, НМЛОС - 0,0035 т/рік, бензол - 2,80E-06 т/рік, ксилол - 1,62E-06 

т/рік, толуол - 2,60E-06 т/рік, формальдегід - 4,00E-05 т/рік, бенз(а)пірен - 3,28E-09 т/рік. 

Технологічне обладнання знаходиться в належному робочому стані та використову-

ється згідно з діючими інструкціями та вимогами по його експлуатації. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи 

щодо скорочення викидів не розроблялись, оскільки підприємство віднесено до третьої 

групи об’єктів. 

Діяльність об’єкта не призводить до перевищень санітарних і технологічних 

нормативів, встановлених чинним законодавством. 

Зауваження та пропозицій про намір отримати дозвіл на викиди просимо надсилати до 

департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації 

(Закарпатської обласної військової адміністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 

88008; тел.: (0312) 61-67-01; e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. протягом 30 календарних 

днів з дня публікації даного повідомлення. 

 


